JelolJuk azZ AOlBl, BClAl, OAlBl, A1B101 és ABC haromszbgek teriiletét és keriiletét rendre Tl, Kl; T2, KQ;

T3, K3; Ty, K4 és T, K-val. Tudjuk, hogy egy haromszog teriiletének kétszerese megegyezik keriiletének és a beirt kor
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sugaranak szorzataval. Az 6t haromszog keriiletére nyilvanvaloan teljesiils > 5 egyenlGséget
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Legyen o = BAC'q. Ekkor 2T = AB - AC -sina« és 2T = ABy - AC1 - sin a. Mivel c L \és AC1 4+ C1B=AB,
1
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azért ACy = T AB; a ?/11 =\ és CB; + B1 A = CA 0sszefiiggésekbdl pedig AB; = T AC adodik. Vagyis
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Ugyanigy lathaté be, hogy To = T3 = m - T is teljesiil. Ebb6l kovetkezik, hogy Ty = T — (Th + To + T3) =

3\
(1 - 7) -T. Ezeket az (1) egyenlGségbe irva:
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Ezt rendezve, és felhasznalva az — + — + — = — + — feltételt, kapjuk, hogy
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Ezt (1 4+ \)*-tel szorozva, majd ismét rendezve:
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Ez csak akkor teljesiilhet, ha A = 1.
A X\ =1 esetben az A;, B1, C; pontok a haromszog oldalfelezs pontjai, ezért a négy kis haromszég mindegyike
hasonlé az ABC haromszoghoz, a hasonlosag aranya 1 : 2. Tehat ekkor r1 =10 =r3 =714 = 3™ vagyis valéban teljesiil
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az — + — + — = — + — Osszefiiggés.
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